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ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DE  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA 

SUBSTITUTO, APROVADO NO VIII CONCURSO DE INGRESSO NA CARREIRA 

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos vinte  e  nove  dias  do  mês  de  outubro  de  dois  mil  e  nove  (29.10.2009),  às 

dezessete  horas  (17h),  no  Plenário  dos  Colegiados,  reuniu-se  o  Colégio  de 

Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Promotor de Justiça 

Substituto,  sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador-

Geral de Justiça. Compareceram ao ato os Procuradores de Justiça Drs. Angélica 

Barbosa  da  Silva,  Vera  Nilva  Álvares  Rocha,  João  Rodrigues  Filho,  José 

Demóstenes de Abreu, Ricardo Vicente da Silva e Elaine Marciano Pires. Registrou-

se as ausências justificadas dos Drs. Leila da Costa Vilela Magalhães, José Omar 

de Ameida Júnior,  Alcir  Raineri  Filho,  Cesar  Augusto Margarido Zaratin  e  Marco 

Antônio Alves Bezerra. Constatou-se, ainda, as presenças do Dr. Edson Azambuja, 

Presidente da Associação Tocantinense do Ministério Público – ATMP, do Dr. Célio 

Sousa Rocha, Chefe de Gabinete, do Dr. Murilo da Costa Machado, Presidente da 

Associação  dos  Defensores  Públicos  do  Estado  do  Tocantins,  do  Dr.  Elivélton 

Cabral Silva, Juiz de Direito Substituto, além de vários membros e servidores da 

instituição. Verificada a existência de quorum, o Presidente deu início à solenidade. 

Primeiramente,  o  empossando  prestou  o  juramento  legal,  comprometendo-se  a 

“desempenhar com retidão os deveres do cargo e cumprir as Constituições e as 

leis”. Em seguida, a Secretária do Colegiado, Dra. Elaine Pires,  procedeu à leitura 

do Termo de Posse do  Dr. Elizon de Sousa Medrado ao cargo de Promotor de 

Justiça  Substituto,  aprovado  no  VIII  Concurso  para  Ingresso  na  Carreira  do 

Ministério  Público  do  Estado  do  Tocantins,  que  assinou  o  respectivo  termo  e 

apresentou, no ato,  sua declaração de bens,  oportunidade em que recebeu,  das 

mãos do Presidente da ATMP, sua carteira funcional. Com a palavra, o empossado 

cumprimentou a todos os presentes  e falou da satisfação de ingressar na carreira 

que  almejava  desde  os  tempos  de  faculdade.  Consignou  que  já  trabalhou  no 
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Ministério Público do Estado do Maranhão, como Técnico Ministerial, onde aprendeu 

que o parquet se constitui na personificação da justiça social, que se compromete a 

seguir. Agradeceu, ainda, a Deus e à sua família, na pessoa dos seus pais e da sua 

esposa,  que se faziam presentes,  e externou sua gratidão também à Defensoria 

Pública,  instituição em que atuava até então.  Por fim,  ressaltou que o Ministério 

Público  pode  esperar  dele  empenho,  dedicação,  compromisso,  resultados  e  a 

constante busca por justiça social. Em seguida, o Dr. Edson Azambuja, Presidente 

da ATMP, fez uso da palavra, cumprimentando a todos, em especial ao Dr. Clenan 

Renaut, por sua excelente atuação à frente da chefia da instituição, e também à Dra. 

Aldirla Pereira de Albuquerque, Promotora de Justiça Substituta, em solidariedade 

decorrente  do atentado à  sua residência,  em Tocantinópolis.  Destacou,  ainda,  o 

orgulho da instituição e da entidade de classe ao receber mais um nobre colega,  

desejando-lhe  felicidades  e  êxito  na  carreira,  enfatizando  que  o  Dr.  Elizon  já 

demonstrou, por sua atuação na Defensoria Pública, estar pronto para a atuação 

ministerial.  Ato  contínuo,  os  Drs.  João  Rodrigues,  Vera  Nilva  e  Ricardo  Vicente 

deram  as  boas-vindas  ao  empossado,  destacando,  como  ponto  forte,  sua 

experiência  no  atendimento  à  população,  tendo  em  vista  o  excelente  trabalho 

exercido  como  defensor  público.  Após,  os  Drs.  Murilo  da  Costa,  Presidente  da 

Associação dos Defensores Públicos do Estado do Tocantins, e Elivélton Cabral, 

Juiz de Direito Substituto, destacaram as qualidades do Dr. Elizon, cuja atuação na 

região do “Bico do Papagaio” é referência em atendimento à sociedade. Por último, 

o Presidente fez seu pronunciamento, enfatizando que o Ministério Público está ao 

lado da Defensoria  Pública  na defesa dos interesses da sociedade.  Destacou o 

aprendizado  que  o  Dr.  Elizon  teve  com  seus  pais,  de  honestidade,  trabalho  e 

respeito  ao  próximo,  qualidades  que  dão  a  convicção  de  que  a  instituição  se 

fortalece ainda mais com seu ingresso na carreira ministerial. Ressaltou, ainda, que 

todos os Ministérios Públicos Estaduais se encontram cada vez mais ligados, sob 

um  padrão  de  qualidade.  Por  fim,  solidarizou-se  com  a  Dra.  Aldirla  Pereira, 

enfatizando que a instituição não se amedronta perante tais acontecimentos e que 
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todos estão de mãos dadas para fortalecer o órgão ministerial. Nada mais havendo, 

deu-se  por  encerrada  a  presente  sessão  às  dezoito  horas  e  quinze  minutos 

(18h15min),  do que, para constar,  eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei  a 

presente, que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                         Angélica Barbosa da Silva 

Vera Nilva Álvares Rocha                                                             João Rodrigues Filho 

José Demóstenes de Abreu                                                    Ricardo Vicente da Silva 

Elaine Marciano Pires
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